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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2015 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 06.02.2015 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Бранимира Митушева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора КАЙНАКЧИЕВА , като разгледа дело номер 10495 по описа за 

2014 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.34 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ - редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, се представлява от адв. З., с пълномощно по 

делото.  

СГП - редовно призована се представлява от прокурор Кайнакчиева.  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА 

ДОКЛАДВА молба от касатора от 05.02.2015 г., с която уведомява съда, че няма да 

присъства в съдебното заседание. Заявява, че поддържа касационната жалба и няма 

доказателствени искания. 

 

Адв. З.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства по делото. 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

 Адв. З.: Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение 

касационната жалбата. Основен аргумент в жалбата е, че е била допусната техническа 



грешка в НП нещо, което е абсурдно, да се допусне техническа грешка, като се цитира 

ДВ в брой, който още не е публикуван.   Очевидно не може да бъде техническа 

грешка, а става дума за най-обикновено антидатиране на НП. В жалбата се твърди, че 

това обстоятелство било общоизвестен факт и наказателните постановления се 

изготвяли на бланки. Нарушен е принципът на административнонаказателното право 

да се индивидуализира всяко едно деяние и съответното му наказание. 

 ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и потвърдите 

решението на СРС.  

СЪДЪТ ДАВА на страните 14-дневен срок от днес за представяне на писмена защита 

по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.36 часа.   

 

        ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


